



EUROPE DIRECT

Dubrovačko-neretvanske županije

Europe Direct Newsletter listopad 2021

Dragi korisnici,

tijekom ovog mjeseca nastavili smo s uspješnom provedbom aktivnosti u okviru Europe Direct-a Dubrovačko-neretvanske županije. Dana 14. listopada u sklopu manifestacije „Dani mandarina“ koju je organizirao Europe Direct Dubrovačko-neretvanske županije i Srednja poljoprivredna i tehnička škola u Opuzenu, predstavnici Regionalne razvojne agencije DUNEA održali su predavanje na temu bioraznolikosti u kontekstu Europskog zelenog plana.

Predstavnici Regionalne razvojne agencije DUNEA i udruge ESN Dubrovnik, 18. listopada u Dubrovniku u sklopu programa Expo smotre moderirali su panel raspravu „Europski zeleni plan u fokusu mladih“. Cilj rasprave bio je predstavljanje Europskog zelenog plana maturantima te dobivanje povratnih informacija o njihovim stavovima i prijedlozima koji su potom objavljeni na platformi Konferencije o budućnosti Europe.

ESN Dubrovnik sudjelovao je na panel raspravi u sklopu Konferencije o budućnosti Europe na temu “Pripremajući se za sutrašnjicu: globalna i regionalna uloga Europske unije” u organizaciji

U sklopu mjesečnih aktivnosti Europe Direct-a Dubrovačko-neretvanske županije organizirana su tri događaja u srednjim školama: „Back to school“ u dvije srednje škole te Language Caffeu jednoj gdje su se srednjoškolci imali priliku upoznati s bivšim učenicima te razgovarati s izvornim govornicima, odnosno studentima na razmjeni u Dubrovniku. Tijekom listopada nastavljen je rad na projektu Europskih snaga solidarnosti te je razrađena ideja projekta u koordinaciji s učenicima srednje škole.

Tijekom ovog mjeseca nastavilo se redovito obavještavati građane o aktualnim vijestima EU-a putem društvenih mreža i službene stranice. U nastavku newslettera možete pronaći aktualne vijesti iz EU te najavu nadolazećih aktivnosti za studeni2021.

Europe Direct u Dubrovačko-neretvanskoj županiji je član mreže Europe Direct u Hrvatskoj, koja je dio sveeuropske mreže centara kojom upravlja Europska komisija. Ovi centri približavaju Europu ljudima na terenu i potiču ih da se uključe u rasprave o budućnosti EU-a.

NOVOSTI

7. listopada - Svečano otvaranje EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije

U Opuzenu je 7. listopada svečano otvoren centar Europe Direct Dubrovačko-neretvanske županije.

Otvorenju su prisustvovali brojni predstavnici županije, gradova i općina kao i članovi predstavništva



Dobroslavić naglasio je kako će uz pomoć aktivnosti centra Europe Direct Dubrovačko-neretvanske županije građani moći sudjelovati u kreiranju europske politike, a voditelj predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj, Ognian Zlatev, istaknuo je činjenicu kako je ovaj centar jedan od njih 10 u Hrvatskoj te 420 u Europi.

[Više](#)

14. listopada – Dani mandarina – Održano predavanje na temu: „Bioraznolikost kroz EU prioritet-Europski zeleni plan“

U sklopu manifestacije „Dani mandarina“ koju organizira Srednja poljoprivredna i tehnička škola u Opuzenu u suradnji sa centrom Europe Direct Dubrovačko-neretvanske županije, održano je predavanje na temu bioraznolikosti u kontekstu Europskog zelenog plana.



zelenim planom, njegovom ulogom, ciljevima, kao i problematikom klimatskih promjena i bioraznolikosti.

[Više](#)

18. listopada – EXPO smotra – Održana panel rasprava „Europski zeleni plan u fokusu mladih“

Predstavnice Regionalne agencije DUNEA, Petra Popović i Antonija Odak s Borisom Gluhanom iz udruge Erasmus student network Dubrovnik, 18. listopada u Dubrovniku, u sklopu programa Expo smotre, moderirale su panel raspravu „Europski zeleni plan u fokusu mladih“. Cilj rasprave bio je predstavljanje Europskog zelenog plana maturantima, te dobivanje povratnih informacija o njihovim stavovima i prijedlozima koji su objavljeni na platformi Konferencije o budućnosti Europe

[Više](#)

11. listopada – Konferencija o budućnosti Europe –



Globalna i regionalna uloga Europske unije

ESN Dubrovnik sudjelovao je na panel raspravi u sklopu Konferencije o budućnosti Europe na temu "Pripremajući se za sutrašnjicu: globalna i regionalna uloga Europske unije" u organizaciji Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Europske unije i Kraljevine Španjolske.



Vijesti iz EU

Europska komisija: Besplatne željezničke propusnice za 60 000 Europljana

Zahvaljujući inicijativi #DiscoverEU Europska komisija će osigurati besplatne željezničke propusnice za 60 000 Europljana u dobi od 18 do 20 godina. Odabrani sudionici moći



[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▼](#)[RSS](#)

ožujka 2022. do veljače 2023. Teško je znati kako će se razvijati situacija s pandemijom. Stoga će svi putnici imati maksimalnu fleksibilnost zahvaljujući novim mobilnim putnim propusnicama.

[Više](#)

Europska komisija: Izdata prva zelena obveznica instrumenta NextGenEU

Europska komisija izdala je prvu zelenu obveznicu instrumenta #NextGenerationEU, čime je prikupila iznos od 12 milijardi eura namijenjen isključivo za zelena i održiva ulaganja u cijeloj Uniji. EU bi zahvaljujući NextGenerationEU zelenim obveznicama trebala postati uvjerljivo najveći svjetski izdavatelj zelenih obveznica, čime će se znatno potaknuti održiva financijska tržišta te financirati zeleniji oporavak od pandemije.

[Više](#)



Europska komisija je 14. listopada donijela službeni prijedlog da se 2022. proglasi Europskom godinom mladih. Europi su potrebni vizija, uključenost i sudjelovanje svih mladih u izgradnji bolje budućnosti koja će biti zelenija, digitalnija i uključivija. Komisija je objavila i najnovije izvješće EU-a o mladima u kojem se donosi pregled situacije u pogledu obrazovanja, osposobljavanja, učenja i zapošljavanja mladih Europljana te njihova građanskog i političkog sudjelovanja.

[Više](#)



Plan hrvatske za oporavak i otpornost

Hrvatskoj je početkom mjeseca isplaćeno 818 milijuna eura za pretfinanciranje u okviru Mehanizma za oporavak i otpornost (RRF). To



Hrvatsku u okviru RRF-a. Iznos prefinansiranja potaknut će provedbu ključnih mjera ulaganja i reformi predviđenih u hrvatskom planu za oporavak i otpornost.

Zaštita potrošača: Zračni prijevoznici se obvezali pravodobno nadoknađivati troškove nakon otkazivanja leta

Nakon dijaloga s Komisijom i nacionalnim tijelima za zaštitu potrošača, 16 velikih zračnih prijevoznika obvezalo se na bolje informiranje i pravodobnu nadoknadu troškova putnicima u slučaju otkazivanja letova. Komisija je u prosincu 2020. upozorila provedbena tijela za suradnju u području zaštite potrošača (CPC) da obrate pažnju na prakse otkazivanja i nadoknade troškova nekih zračnih prijevoznika u kontekstu pandemije



Najava

U studenom Europe Direct Dubrovačko-neretvanske županije planira organizirati Social Erasmus događaj namijenjen studentima, na kojem će se u fokus staviti neka od tema europske socijalne politike (npr. ljudska prava, EU spremna za digitalno doba, pravo na čist zrak, pravo na obrazovanje i sl.). Događaj će se organizirati u suradnji sa Sveučilištem u Dubrovniku.

Također će se organizirati panel rasprava koja uključuje stručnjake na temu prioriteta Europskog zelenog plana i panel rasprava na temu digitalne tranzicije u kontekstu COVID 19. Svjetski dan djece obilježiti će se organiziranom akcijom čišćenja okoliša u suradnji sa Srednjom poljoprivrednom i tehničkom školom u Opuzenu.

Europe Direct Dubrovačko-neretvanske županije će nastaviti provoditi istraživanje na temu uspješnosti i vidljivosti EU projekata na području županije, stoga vas pozivamo da na sljedećem linku ispunite ankete čiji će odgovori pomoći da se unaprijede usluge informacijskog centra Europe Direct.

[Europe Direct Neretva - Dubrovnik](#)

Želite promijeniti kako primete ove mailove?
Možete ažurirati vaše postavke ili odjaviti se sa liste.

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▼](#)[RSS](#)

Tel: +385 99 702 7244

Mob: +385 99 702 7244

Email: info@edirectdnz.eu

RADNO VRIJEME Ponedjeljak – Petak: 08:00 – 16:00



Financira Europska unija. Međutim, izneseni su stavovi i mišljenja samo mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje bespovratna sredstva ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

EUROPE DIRECT DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE · Zrinsko-Frankopanska 1 · Opuzen 20355 · Croatia

Grow your business with  mailchimp